

令和6年11月13日(水)

17時開場 18時開演 (18時~20時)

京王プラザホテル札幌 2階エミネンスホール

〒060-0005 札幌市中央区北5条西7丁目2-1 TEL 011-271-0111

、場無料



地域の皆さまに寄り添う会社

宮坂建設工業株式会社

公益財団法人

アジア刑政財団



八木 宏幸 (やぎ ひろあき) 1956年6月9日 大阪府出身

経歴

1979年 中央大学法学部卒業

1981年 大阪地方検察庁検事

2007年 東京地方検察庁特別捜査部副部長などを経て、

東京地方検察庁特別捜査部長

2015年 福井地方検察庁検事正、最高検察庁公安部長、最高検察庁刑事部長を経て、

東京地方検察庁検事正

2016年 次長検事

2018年 東京高等検察庁検事長

2019年 退官

弁護士法人弘中総合法律事務所弁護士

公益財団法人国際研修協力機構(現国際人材協力機構)理事長

2020年 日清紡ホールディングス株式会社取締役

法務省検察官適格審查会予備委員

捜査今昔

~天網恢々、疎にして漏らさず~」

入場無料

令和6年11月13日(水)

17時開場 18時開演 (18時~20時)

京王プラザホテル札幌 2階エミネンスホール

T060-0005 札幌市中央区北5条西7丁目2-1 TEL 011-271-0111

主催 宮坂建設工業株式会社